



Assemblée générale

Documents officiels

Soixante-deuxième session

Supplément n° 49 (A/62/49)

3 septembre 2008

Résolutions et décisions adoptées par l'Assemblée générale au cours de sa soixante-deuxième session

Rectificatif

Page 12, décision 62/503

Premier paragraphe, 1^{re} ligne : *au lieu de sa 2^e séance plénière lire ses 2^e et 3^e séances plénières*

Deuxième paragraphe, 1^{re} ligne : *au lieu de À la même séance lire À sa 2^e séance plénière également*

Page 21, note de bas de page 42

Au lieu de A/61/415, par. 30 lire A/62/412, par. 25

Page 26, décision 62/531, 3^e ligne

Au lieu de intitulé « Promotion et protection des droits de l'homme » : lire intitulé « Promotion et protection des droits de l'homme » :

Rapport du Haut-Commissaire des Nations Unies aux droits de l'homme^{69a}

^{69a} *Documents officiels de l'Assemblée générale, soixante-deuxième session, Supplément n° 36 (A/62/36).*

Page 34, colonne intitulée « Séance plénière »

La première ligne correspondant à la décision 62/503 devrait se lire 2^e et 3^e
